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Подаци о пројекту

Назив
пројекта

Regionalni projekat naučnog osnaživanja djevojčica

Кључне
речи

savremene heroine, društvena igra, edukacija, feminizam

Спровођење
пројекта

01.09.2021. - 28.02.2022.

Научне
Области

интердисциплинарне

Апстракт
пројекта

Regionalni projekat naučnog osnaživanja djevojčica je kreativan projekat,
koji za osnovu saznajnog procesa uzima princip društvene igre. Teorija igre
kao obrazovnog sredstva se zasniva na kombinaciji konflikta i saradnje, što
iziskuje donošenje konkretnih odluka i svojevrsno strateško planiranje.
Centralna aktivnost projekta je kreiranje društvene igre ,,Ko je ona?” (radni
naziv podložan promjenama) koja ima za cilj stimuliranje sticanja novih
znanja o (ne)poznatim ženama sa Balkana koje su tokom istorije, ali i u
savremenom dobu doprinijele razvoju društva i nauke tako što su bile
pionirke, istaknute predvodnice u vlastitim oblastima i uspješne u svojim
zanimanjima, bilo da je riječ o nauci, umjetnosti, sportu ili društvenom
angažmanu. Najzad, igra će biti razvijena u skladu sa brigom o ekologiji i
finansijskim mogućnostima različitih porodica, što će omogućiti veliki obuhvat
i učiniti ovaj sadržaj dastupnim velikom broju devojčica i dečaka u regionu.

Опис
пројекта

Osnovu projekta čini društvena igra koja obuhvata prezentaciju uspješnih
žena, protagonistkinja igre. Naglasak je na predstavljanju žena iz regije što
će igračima/icama pružiti jači osećaj povezanosti. Projektne aktivnosti su
sljedeće: 1) Sastanak regionalnog projektnog tima za preciziranje
vremenskog okvira i delegiranje projektnih aktivnosti shodno formalnom i
neformalnom obrazovanju, kao i poslovnom iskustvu. 2) Idejno koncipiranje
društvene igre i preciziranje uzrasta ciljne grupe. (trenutna procjena
projektnog tima je da to treba biti uzrast 9-13 godina) 3) Prikupljanje biografija
žena iz prošlosti i savremenih žena. U ovoj fazi projekta, tim će se
konsultovati sa stručnjacima/kinjama, odnosno saradnicama Centra za
ženske studije i stvoriti listu različitih žena iz društvenih i prirodnih nauka,
različitih umetnica, aktivistkinja i drugih žena koje su svojim radom dale
značajan doprinos. 4) Selekcija žena koje će biti predstavljene u društvenoj
igri, kao i stupanje u kontakt sa savremenim ženama, koje će učestvovati u



kasnijim fazama promocije igre. 5) Dizajniranje društvene igre, što je
esencijalno u osiguravanju da je djeci igra primamljiva i zanimljiva. 6) Izrada
testne varijante društvene igre i sprovođenje testiranja igre. Nakon toga slijedi
evaluacija i korigovanje igre shodno nalazima testiranja. 7) Potražnja
adekvatnog i pristupačnog proizvođača i uspostavljanje saradnje sa istim. 8)
Izrada konačne varijante društvene igre, kao i kreiranje online verzije za
download. 9) Objava društvene igre. Vođene edukativne radionice na temelju
društvene igre u suradnji sa školama i knjižnicama 10) Aktivna medijska
promocija igre. Jedan od vidova promocije i razvoja projekta su digitalni i/ili
fizički razgovori sa živućim protagonistkinjama igre. U promociji će osobito
biti korišćene društvene mreže, preko kojih će se voditi aktivna promocija
djevojčica u nauci. Igra će biti pristupačna i devojčicama i dečacima, zato što
će nuditi zanimljive sadržaje, i promoviše saradnju, učenje i informacije koje
im nisu dovoljno dostupne kroz redovno školovanje. Namenjena je uzrastu
viših razreda osnovne škole.

Циљна
група

основна школа

Циљеви
пројекта

Projekat prvenstveno ima za cilj podizanje nivoa regionalne naučne kulture i
pismenosti, posvećujući posebnu pažnju djevojčicama. Igra će podsticati
kritičko mišljenje, i nuditi informacije o ženama sa Balkana koje su u različitim
istorijskim periodima postigle značajne rezultate u oblasti svog rada (nauci,
umjetnosti, aktivizmu), a nažalost, u formalnom obrazovanju nisu zastupljene.
Drugi projektni cilj je podsticanje regionalnog naučnog istraživanja kroz
stvaranje produženog kanala aktivne naučne komunikacije sa savremenim
ženama. Ovim se saznajni ciklus ne zaključava, već poziva na stupanje u
kontakt sa naučnicama, umjetnicama i aktivistkinjama. Treći cilj ovog projekta
je i usvajanje prvih znanja o mogućnostima profesionalne orijentacije kroz
otkrivanje i istraživanje karijera znamenitih žena sa prostora Balkana i
njihovih doprinosa društvu u kom živimo. Četvrti cilj projekta je kreiranje
regionalne saradnje ranije navedenih zemalja i uspostavljanje konstruktivnog
naučnog dijaloga i saradnje među mladima. Krajnji cilj ove igre je i bolje
upoznavanje prirode, društva, sebe i svijeta u kom živimo, kao i usvajanje i
razvoj moralnih vrednosti uređenog, humanog i tolerantnog društva. Kroz
ovako postavljene ciljeve doprinosimo uvažavanju pluralizma vrijednosti i
pomažemo djeci u izgradnji sopstvenog sistema vrijednosti i stavova koji se
temelje na načelima različitosti i dobrobiti za sve.

Циљеви из
програма
прмоције
науке у које
се пројекат
уклапа

Јaчање ресурса за промоцију науке како би програми били
доступнији грађанима

Процена 50000



броја
посетилаца

Одговорно лице (лице задужено за контакт)

Име и
презиме

Nađa Duhaček

Занимање Koordinatorka obrazovnog programa

Телефон 0693664023

Имејл feministicko.obrazovanje@gmail.com

Биографија Nađa Duhaček se bavi feminističkim obrazovanjem, istraživanjem i
aktivizmom. Diplomirala je Studije jugoistočne Evrope na Američkom
Univerzitetu u Bugarskoj i magistrirala Ženske i rodne studije na programu
GEMMA, te ima zajedničku diplomu Univerziteta u Granadi i Instituta za
humanistiku u Ljubljani. Od 2016. godine radi kao koordinatorka obrazovnog
programa u Centru za ženske studije u Beogradu. Držala je predavanja na
Filozofskom fakultetu, Fakultetu političkih nauka, Institutu za filozofiju i
društvenu teoriju, u Istraživačkoj stanici Petnica i u Centru za promociju nauke.
Držala je brojne treninge i obuke o rodnoj ravnopravnosti, uključujući u Savetu
Evrope. Bila je članica istraživačkog tima i jedna od autorki prvog Istraživanja
rodno zasnovanog nasilja u školama u Srbiji, 2015. godine, u saradnji sa
Ministarstvom prosvete, UNICEF-om i Fakultetom političkih nauka. Takođe,
jedna je od autorki publikacije Nauka je ženskog roda, koja je izdata uz
podršku Centra za promociju nauke.

Подаци о институцији

Назив институције Centar za ženske studije

Седиште Cara Nikolaja II 49, Beograd

ПИБ 100297557

Матични број 06936415

Одговорно лице Mirela Šantić i Daša Duhaček

Веб сајт https://www.zenskestudie.edu.rs/



Имејл zenske.studije@gmail.com

Пројектни тим

Име и
презиме

Antonia de Castro Burica

Занимање predavačica i prevoditeljica

Имејл antonia.de.castro.burica@gmail.com

Биографија Antonia de Castro Burica rođena je 1990. godine u Brazilu. Diplomirala je
poredbenu lingvistiku i portugalski jezik i književnost na Sveučilištu u Zagrebu.
Provela je dvije godine u Egiptu, gdje na Sveučilištu u Aleksandriji studirala
arapski jezik. Trenutno je doktorandica na poslijediplomskog studiju lingvistike
Sveučilišta u Zadru. U svom doktorskom radu bavi se pitanjem lingvističke
integracije tražitelja azila u Hrvatskoj, fokusirajući se na zajednicu govornika
arapskog jezika pristiglih u Hrvatsku nakon izbjegličke krize 2015. godine. Uz
lingvističku integraciju, istražuje teme medijskog prikaza migranata i izbjeglica,
dinamiku jezičnih politika i praksi u kontekstu jezičnih prava migranata te
etnografske metode u istraživanju ranjivih skupina. Sudjelovala je na brojnim
konferencijama, seminarima i edukacijama, a već dugi niz godina je
volonterka i suradnica u feminističkoj udruzi Domine iz Splita te u drugim
organizacijama civilnoga društva. Radi kao predavačica arapskog i
portugalskog jezika te prevoditeljica.

Име и
презиме

Nevenka Kapičić

Занимање Koordinatorka i profesorica

Имејл nenakapicic@gmail.com

Биографија Nevenka Kapičić je rođena 1986. u Beranama (Crna Gora). Diplomirana
profesorica crnogorskog jezika i južnoslovenske književnosti. Stažiranje
obavila u podgoričkoj osnovnoj školi ,,Milorad Musa Burzan“. U nevladinom
sektoru je od studentskih dana, baveći se omladinskim aktivizmom, socijalnim
pitanjima i socijalnom pravdom. Radila je u nevladinim organizacijama ,,ADP
Zid“ i ,,MANS“, kao na nevladinom radiju ,,Cool“. Trenutno radi u ROM
,,Koračajte sa nama- Phiren Amenca” kao projekt koordinatorka. Voli rad sa
djecom, pa je radila u dječjem fitnes centru ,,Smart gym“ i školi mentalne
aritmetike ,,BrainOBrain“. Bavi se lektorisanjem naučnih radova, publikacija i
književnih djela. Slobodno vrijeme provodi uz svoje dvoje djece, a



interesovanja su joj fotografija, crafting i pisanje. Ima objavljenu jednu kratku
priču ,,Žene koje umiru”.

Име и
презиме

Ivana Korpar

Занимање Prevoditeljica i novinarka

Имејл korpar.ivana@gmail.com

Биографија Ivana Korpar rođena je 1992. u Varaždinu (Hrvatska). Diplomirana je
prevoditeljica njemačkog jezika i književnosti i profesorica hrvatskog jezika i
književnosti. Tijekom studija sudjelovala je na nekoliko stručnih studentskih
konferencija u Hrvatskoj i Sloveniji i volontirala u Gradskim knjižnicama
Zagreb, Predstavništvu Europske komisije u Zagrebu, te na brojnim kulturnim
manifestacijama (JFF, FEKP, FSK, ZBF, Interliber). Pohađala je stručna
usavršavanja u Hrvatskoj i inozemstvu (Stručni tečaj novinarstva, Uvod u
njemačko pravo, Dodiri i prepletanja u srednjoeuropskom prostoru, Seminari
književnog prevođenja na Premudi, Nasilje i mržnje u medijima…), od čega se
posebno ističu dva studijska boravka na Sveučilištu u Beču. Još za vrijeme
studija radila je u struci kao prevoditeljica u prevoditeljskoj agenciji Verba
Centar d.o.o. i kao usmena prevoditeljica za Zakladu Hanns Seidel, a zatim
kao nastavnica njemačkog jezika u Prvoj gimnaziji Varaždin. Tijekom rada u
Goethe-institutu Kroatien vodila je ili sudjelovala u koordinaciji nekoliko
međunarodnih kulturnih projekata (Pričaj mi o Europi, Getting across,
Laboratorij demokracije Europa, Berlinale Special, DigiTelling, MO Hartera...).
Trenutno radi kao slobodna prevoditeljica i novinarka za portal Libela.org., a u
slobodno vrijeme bavi se književnim prevođenjem i planiranjem novih
projekata.

Име и
презиме

Jelena Jaćimović

Занимање Ilustratorka i dizajnerka

Имејл jachim992@yahoo.co.uk

Биографија Jelena Jaćimović je ilustratorka i dizajnerka rođena 1992. godine u Beogradu.
Završila je osnovne i master studije na FPU u Beogradu, na odseku Grafika i
knjiga. Učestvovala je u nekoliko projekata koji se tiču obrazovanja i razvoja
dece i mladih (projekat Škograd, UNICEF), a sarađuje je sa Befem-om,
Alternativnim centrom za devojčice, Udruženjem žena Peščanik iz Kruševca,
Klikaktivom, Memorijalnim centrom Srebrenica, Fondom za humanitarno
pravo... Aktivistkinja je Inicijative Ne davimo Beograd i udruženja Ulice za
bicikliste. Dobitnica je Befem nagrade za aktivistički dizajn (2019) i nagrade



Jelena Šantić za poseban doprinos razvoju zajednica kroz angažovanu
kulturu (2020).

Име и
презиме

Kristina Mijailović

Занимање Medicinska sestra

Имејл k.mijailovic333@gmail.com

Биографија Kristina Mijailović, rođena 1996. u Loznici(R. Srbija), bavi se još od osnovne
škole pisanjem, najpre za lokalne novine Obrenovca, a kasnije prelazi na
digitalnu platformu. Završila je Medicinsku školu Beograd. Od početka
srednjoškolskih dana se aktivno angažuje u Crvenom krstu Srbije, prolazeći
kroz brojne obuke na temu Prve pomoći, Dobrovoljnog davanja krvi i
Humanitarnog međunarodnog prava. Postaje najpre edukator, a zatim i trener
u Borbi protiv trgovine ljudima, na osnovu čega svoje znanje i veštine prenosi
kroz uzrasno prilagođena predavanja i radionice u svim osnovnim i srednjim
školama Opštine Obrenovac. U saradnji sa Crvenim krstom, drži predavanja
na temu seksualnog obrazovanja u školama, ali i za korisnike drugih
humanitarnih organizacija(SOS Dečije selo). Volontira u udruženju NURDOR.
Od 2018. živi i radi u S. R. Nemačkoj.

Име и
презиме

Gorana Šarac

Занимање Nastavnica

Имејл goranasarac@gmail.com

Биографија Gorana Šarac rođena je u 1987. godine u Novom Sadu (Srbija). Osnovnu
školu i opštu gimnaziju završava u Bačkoj Palanci. Osnovne studije završava
na Fakultetu za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, Univerziteta u Beogradu i
dobija zvanje Specijalne edukatorke i rehabilitatorke osoba sa motoričkim
poremećajima. Na istom fakultetu završava i master studije u svojoj oblasti. U
toku studija radi kao saradnica na projektu uspostavljanja servisa-agencije za
psihosocijalnu podršku i personalnu asistenciju osobama sa smetnjama u
razvoju. Od 2010. godine radi kao nastavnica preventivno- korektivnih vežbi i
igara i koordinatorka tima za pružanje dodatne podrške deci/učenicima iz
inkluzivnog sistema obrazovanja u školi za obrazovanje dece sa smetnjama u
razvoju “Heroj Pinki” u Bačkoj Palanci. U okviru svoje ustanove pored
neposrednog rada sa decom kontinuirano radi na unapređenju usluga koje se
nude i razvoju novih programa podrške. Posebnu pažnju u svom radu
posvećuje povećanju dostupnosti tretmana većem obuhvatu dece u
inkluzivnom obrazovanju na teritoriji četiri opštine južno-bačkog okruga.



Povremena je članica Interresorne Komisije. Koautorka je projekta radno-
okupacionih radionica “Baštovanstvo u nastavi” koji je predstavljen i zapažen
u regionu. Autorka je i koautorka više radova i redovna učesnica naučnih i
stručnih skupova i konferencija u zemlji i inostranstvu.

Име и
презиме

Miljana Tajić

Занимање Pravnica

Имејл tajic.miljana@gmail.com

Биографија Miljana Tajić, rođena je 1990. u Beogradu. Osnovnu i srednju školu završila je
u Baru, i nakon toga obrazovanje nastavlja na Pravnom fakultetu Univerziteta
u Beogradu i stiče zvanje diplomirane pravnice. Radila je kao advokatska
pripravnica, nakon čega nastavlja da radi kao pravnica u notarskoj kancelariji.
Članica je organizacije “KOD” iz Podgorice.

Име и
презиме

Zorana Ljubić

Занимање Studentkinja medicine

Имејл ljubiczorana@gmail.com

Биографија Zorana Ljubić rođena je 1996. u Beogradu. Volonter je Crvenog krsta
Zvezdara od 2012. godina, a naročito je angažovana u programima Borbe
protiv trgovine ljudima kao trener, Prvoj pomoći kao instruktor i Prevenciji HIV-
a kao edukator. Pored toga, bavi se i Promocijom humanih vrednosti,
radionicama koje se održavaju pretežno u osnovnim školama, kao i Veselom
bolnicom - radionicama u zdravstvenim ustanovama sa maloletnim
pacijentima. Završila je srednju Pravno-poslovnu školu u Beogradu, a fakultet
je upisala u Foči, Republici Srpskoj, gde i sada studira medicinu i gde je
započela sekciju Prve pomoći koja je trenutno aktuelna.

Партнери

Да ли се пројекат спроводи са другим организацијама? Не

Имплементација пројекта



Активност Од До

Sastanak regionalnog tima, idejna koncepcija i prikupljanje
biografija poznatih žena.

01.09.2021. 30.09.2021.

људски ресурси путовање и смештај опрема материјал остали збир

20000 0 0 0 0 20000

Активност Од До

Definitivna selekcija biografija poznatih žena sa Balkana i dizajn
igre.

01.10.2021. 31.10.2021.

људски ресурси путовање и смештај опрема материјал остали збир

49000 -0 0 5000 0 54000

Активност Од До

Izrada i testiranje prve varijante igre, evaluacija i unošenje
izmena u skladu sa dobijenim informacijama

01.11.2021. 30.11.2021.

људски ресурси путовање и смештај опрема материјал остали збир

49000 0 0 20000 0 69000

Активност Од До

Medijska promocija igre, u Srbiji i regionu, preko društvenih
mreža i medija

10.12.2021. 31.01.2022.

људски ресурси путовање и смештај опрема материјал остали збир

40000 0 0 5000 0 45000

Активност Од До

Pisanje izveštaja i planiranje follow-up aktivnosti 01.02.2022. 28.02.2022.

људски ресурси путовање и смештај опрема материјал остали збир

10000 0 0 0 0 10000

Укупно: 198000

Одлука о учешћу
202104290956.pdf (237 KB)



202104290956.pdf (237 KB)
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